

**Retificação 002 do Edital 21/2022 , DE 27 DE MAIO DE 2022**  
**TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA DE ESTUDANTES E INGRESSO DE PORTADORES DE**  
**DIPLOMA EM CURSOS DE GRADUAÇÃO**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS BENTO GONÇALVES, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a retificação 002 do Edital 21/2022, de 27 de Maio de 2022, com relação à classificação final dos candidatos(as).

**Onde lê-se:**

**2. CANDIDATOS(AS) DESCLASSIFICADOS(AS)**

**TECNOLOGIA EM HORTICULTURA**

<b>Candidato(a)</b>	<b>Modalidade de ingresso em que concorre</b>	<b>Motivo da desclassificação</b>
Sérgio Marino Ribeiro Neves Filho	Transferência externa	Não atendeu ao item 1.4; o candidato não está apto a concorrer a este edital.

**Leia-se:**

**2. CANDIDATOS(AS) DESCLASSIFICADOS(AS)**

**TECNOLOGIA EM HORTICULTURA**

<b>Candidato(a)</b>	<b>Modalidade de ingresso em que concorre</b>	<b>Motivo da desclassificação</b>
Sérgio Marino Ribeiro Neves Filho	Transferência externa	Não atendeu ao item 1.3; o candidato não está apto a concorrer a este edital.

Bento Gonçalves, 04 de julho de 2022.

Rodrigo Otávio Câmara Monteiro  
Diretor Geral  
Portaria nº 148/2020